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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 
 

ATA DA REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
LICITAÇÕES, PARA ABERTURA DOS ENVELOPES E JULGAMENT O DO 
PROCESSO SA/DL - Nº 118/2.016. 
 

Às catorze horas do dia quatro de janeiro de dois mil e dezessete, na sala de reuniões do 

Departamento de Licitações, no edifício sede da Prefeitura Municipal de Monte Alto, na Rua 

Dr. Raul da Rocha Medeiros nº l.390, na cidade de Monte Alto, Estado de São Paulo, 

reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações para o início dos trabalhos pertinentes ao 

Processo SA/DL nº 118/2.016, instaurado para chamamento público visando o 

credenciamento de instituições financeiras para prestação de serviços bancários de 

arrecadação de tributos municipais e demais receitas de titularidade da Prefeitura Municipal 

de Monte Alto. Sob a presidência da senhora Maria Cristina Zaupa Antônio, compareceram 

à reunião os senhores: Tadeu Veronezi Nunes e Lupércio Rodoaldo Ildebrand, membros da 

Comissão constituída pela Portaria nº 8.335, de 2 de janeiro de 2.017 e Paulo César Rosato, 

este na condição de secretário. A senhora presidente fez os esclarecimentos iniciais, 

destacando que a Prefeitura Municipal de Monte Alto fará o credenciamento de todas as 

instituições financeiras que apresentarem documentação exigida no Edital. Feita a 

explanação sobre o desenvolvimento da pauta dos trabalhos, a senhora Presidente declarou 

aberta a sessão pública, anunciando a efetiva participação da Caixa Econômica Federal, 

única instituição bancária que atendeu ao chamamento público e protocolou seu envelope. 

Havendo quórum suficiente  e consignando a presença do senhor Romulo Bruno Chimineli, 

RG 33.179.334-9, representante da  Caixa Econômica Federal, os presentes foram instados, 

pela senhora Presidente que rubricassem o envelope recebido, para que ficasse atestada a 

inexistência de defeitos ou sinais de violação. Depois de rubricada toda a documentação 

encontrada no envelope, a senhora Presidente suspendeu temporariamente a sessão pública 

para que a Comissão julgadora pudesse examinar os documentos de habilitação da única 

instituição financeira participante.  Feita a análise constatou a regularidade de sua 

documentação e desta forma foi declarada habilitada. Diante da habilitação da Caixa 
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Econômica Financeira, única instituição bancária que apresentou documentação para 

credenciamento, a Comissão decidiu encaminhar os autos para o Secretário de Finanças e 

Orçamento visando à comunicação da situação de inexigibilidade de licitação ao Prefeito 

municipal para que delibere acerca da ratificação do procedimento. A senhora presidente 

encerrou a sessão pública não sem antes determinar ao secretário que registrasse 

detalhadamente os trabalhos realizados e encartasse no auto do processo os documentos 

examinados. 
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